オリックス株式会社 (証券コード: 8591)

オリックス株式会社第 208 回および第 209 回 無担保社債(社債間限定同順位特約付)の発行について

2021年6月25日開催の当社取締役会決議および2022年3月24日付け代表執行役の決定に基づき、第208回無担保社債(個人投資家向け)および第209回無担保社債(機関投資家向け)の発行条件を下記のとおり決定しましたのでお知らせします。

記

1. 発行予定の社債概要

名称	オリックス株式会社第 208 回無担保社債(社債間限定同順位特約付)
社債の総額	金 150 億円
各社債の金額	金 100 万円
利率	年 0.390%
払込金額	額面 100 円につき金 100 円
償還期限	5年(2027年9月9日満期)
払込期日	2022年9月9日
取得格付	AA- (ダブル A マイナス)
	株式会社格付投資情報センター

名称	オリックス株式会社第 209 回無担保社債 (社債間限定同順位特約付)
社債の総額	金 200 億円
各社債の金額	金1億円
利率	年 0.390%
払込金額	額面 100 円につき金 100 円
償還期限	5年(2027年9月1日満期)
払込期日	2022年9月1日
取得格付	AA- (ダブル A マイナス)
	株式会社格付投資情報センター

以上

<株主・投資家からのお問い合わせ先>
IR・サステナビリティ推進部 TEL: 03-3435-3121

< 報道関係者からのお問い合わせ先> グループ広報・渉外部 広報チーム TEL: 03-3435-3167

■本プレスリリースに関する注意事項

本プレスリリースは情報提供のみを目的としたものであり、当社が発行する有価証券への投資の勧誘・募集を目的としたものではありません。

また、掲載されている、当社の現在の計画、見通し、戦略などのうち、歴史的事実でないものは、将来の業績に関係する見通しであり、これらは、現在入手可能な情報から得られた当社の判断に基づいております。

従いまして、これらの見通しのみに全面的に依拠することはお控えくださるようお願いいたします。実際の業績は、外部環境および内部環境の変化によるさまざまな重要な要素により、これらの見通しとは大きく異なる結果となりうることを、ご承知おきください。

これらの見通しと異なる結果を生じさせる原因となる要素は、当社がアメリカ合衆国証券取引委員会(SEC)に提出しております Form20-F による報告書の「リスク要因(Risk Factors)」、関東財務局長に提出しております有価証券報告書および東京証券取引所に提出しております決算短信の「事業等のリスク」に記載されておりますが、これらに限られるものではありません。